INCRIPCIONES TEMPORADA 2020/21  - NOTA ACLARATORIA


Como sabéis ya se ha abierto el plazo para las INSCRIPCIONES de la TEMPORADA 2021/22 y el plazo finaliza el 30/06/2021.
Informaros que a partir de esta nueva temporada hemos decidido utilizar la aplicación CLUBER para gestionar tanto la preinscripción como el resto de cuotas de la temporada.
Como ya se indica en la noticia de la preinscripción, mediante un enlace se accede al formulario de la preinscripción y esto te da paso a la nueva aplicación CLUBER.
En este formulario se deberán rellenar todos los datos del jugador y del tutor/tutora, y se van dando las indicaciones para llegar a finalizar la preinscripción.
Como aclaración informaros que la forma de pago es la tarjeta de crédito a la que se le hará el cargo del importe de las preinscripción el 30/06/2021, último día de plazo para la preinscripción. 
Cuando se mete el nº de la tarjeta la aplicación pasará en ese momento un cargo de 0.01€ como forma de comprobar  que la tarjeta es válida y que a su vez confirma la forma de pago seguro.
El resto de las cuotas de la temporada también se cargaran mediante este sistema en las fechas que se programen. En la aplicación siempre tendréis información actualizada de los pagos hechos y de los programados.
Esta aplicación tiene muchas más funciones, que se irán usando según las vayamos necesitando y de las que os iremos puntualmente informando.
[bookmark: _GoBack]A través de esta aplicación queremos conseguir una mejor comunicación entre los usuarios y el club. No obstante estamos empezando a utilizarla, y como es normal surgirán dudas y preguntas. Os animamos a que os pongáis en contacto con nosotros para resolverlas mediante el mail del club o a través de la misma aplicación CLUBER, que también posibilita esta opción.

Os pedimos paciencia en el inicio del uso de esta nueva herramienta de gestión  y esperamos que nos resulte a todos cómoda, segura y ágil.


                                                                C.D. LAUDIO SAN ROKEZAR




